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..........:الرقم  .............: القسم  .............................................. ......................: الإســـــــــــم و اللقب   

    التمريـــن الاول

 1)اكمل بما يناسب 
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 2)أكتب في صيغة قوة لعدد كسري 
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: أختصر العبارة التالية  (3 
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 التمريـــن الثـاني

: ـــــة المعادلات التاليـ    ــل في حـــ( 1  
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    التمريـــن الثـالث 

منتصف القطعة   [AB]. (انظر الشكل)  O و B مثلث قائم الزاوية في ABC  

O بالنسبة إلى C  مناظرة D إبن النقطة-أ (1   

متوازي أضلاع   ACBD    بيـــن أن  –ب  

ـلام العياريس: ـاذالأست  

أساسي  8: ألأقســــام   

  ــاعةســـ: المــــدة 

ـة بـــــــــرض مراقف  

ـات الرياضيـفي      

دـــد 5ــ ع  

ــة المـدرسـة الإعدادي  

ــــــان بسليمـ      
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 [DE] منتصف   A  لتكون E عيــــن النقطة -أ (2   

مستطيل    BAEC بيـــن أن  –ب      
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…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  

F في (AD) يقطع(BE) والموازي لـ C ارسم المستقيم المار من-أ (3   

متوازي أضلاع   BCFE    أثبت أن  –ب  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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CA = CF    أستنتــــج أن  –ج :  
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